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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e sete dias do mês de 

Março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-

se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Junior Pires e segundo secretario, o vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira 

Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, 

João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 

Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO Nº 

001/2018 – Gab/Ver. Raimison Antonio de Abreu Santos que justifica sua ausência nas sessões dos dias 

27 e 28 de março de 2018. Oficio nº 049/2018-MP/2ª PJI de autoria do Ministério Publico 2ª Promotoria 

de Justiça de Itaituba que trata sobre a remessa dos autos da Noticia de Fato – SIMP nº 003041-

922/2017 ao MPT. Oficio nº 1115/GDFC/2018 de autoria do gabinete do deputado federal Francisco 

Chapadinha em resposta ao oficio nº 0033. Oficio nº 003/2018 de autoria da Diretoria de Usuários do 

CAPS II que solicita o uso da tribuna nesta sessão por 10 minutos para esclarecimentos sobre as 

condições atuais do CAPS II. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos, iniciou seu discurso comentando sobre uma operação do Policia Civil em que teve como 

vítima um empresário que está na cidade para investimentos, onde o mesmo foi perseguido e preso por 

acusado de porte ilegal de arma. Disse que o empresário foi colocado junto aos demais presos e não 

perguntaram se o mesmo tinha curso superior ou não. Falou que o empresário teve suas imagens 

pessoais divulgadas em redes sociais causando transtorno para ele e sua família. Pediu providências a 

respeito do caso e que fosse encaminhamento a corregedoria de policia civil do estado para 

conhecimento. Deixou seu repudio a situação envolvendo o empresário e pediu que fosse enviado de 

moção de apoio ao empresário. Comentou sobre o reajuste para os profissionais da educação do 

município e que as demais secretarias também merecem reajuste. Disse que o reajuste proposto de 

3,08% impactará significativamente na folha de pagamento da prefeitura que já está acima dos 54% 

permitido por lei. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou que teve conhecimento de um 

empreendimento que está em fase de conclusão que diz respeito a utilização da bacia do rio Cupari e 

beneficiara o município de Rurópolis e demais ao redor. Disse que está em duvida se será bom para o 

município de Rurópolis e citou o município de Altamira que até hoje sofre com as mazelas deixadas para 

construção da Belo Monte. Comentou sobre reajuste salarial aos servidores da educação e que espera 

que tudo seja resolvido dentro da legalidade. Com a palavra o vereador David Salomão, comentou sobre 

o projeto de reajuste que chegou nesta casa de leis que contempla apenas aos profissionais da educação 
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do município e leu a justificativa do projeto que não contempla as demais secretarias administrativas. Fez 

algumas ponderações sobre o projeto e os cargos que são contemplados pelo reajuste e que estudou 

bastante a respeito do principio da isonomia e que falta dialogo e transparência pública. Disse que precisa 

haver um debate entre o executivo municipal e as classes profissionais e não mostra o impacto financeiro 

na folha de pagamento. Finalizou seu discurso falando sobre sua pretensão de fazer um projeto de 

extensão para demais servidores em relação ao reajuste, mas existe uma limitação constitucional que o 

impede de fazer. O vereador Diego Mota, fez um convite para os demais edis para uma reunião logo mais 

das comissões de legislação e finanças para discutir o projeto de reajuste salarial para os servidores 

municipais. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre o reajuste salarial e que 

todos os servidores merecem respeito e direitos iguais e disse que faz parte da comissão de saúde desta 

casa e que é suspeita a dar parecer pois pertence ao funcionalismo publico municipal relacionado a área 

da saúde.Falou sobre a construção do hospital regional em Itaituba e que pode constatar que a obra será 

concluída e gerará muitos empregos para o município na área da saúde. Falou que houve licitação para 

compra das maquinas equipamentos para o hospital regional e 27 serão entregues ao executivo 

municipal. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 209/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira 

Lima, requer do executivo municipal a implantação de postes para iluminação publica na Comunidade 

Santo Antonio Km 11. REQUERIMENTO Nº 210/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal uma equipe técnica para limpeza do poço artesiano da Comunidade Santo 

Antonio Km 11. REQUERIMENTO Nº 211/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal que faça, em caráter de urgência e urgentíssima, as saídas de água com bueiras e 

caneletas para escoamento da água, serviços de terraplanagem, colocação de piçarra e compactação do 

solo nas ruas dos seguintes: INCRA, DNER, UNIÃO, ALTO, BONITO, JARDIM DO EDEN e NOVA 

MIRITITUBA. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 213/2018 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a limpeza e pavimentação asfaltica na 9ª rua a 

partir da Travessa São José do Bairro Jardim das Araras. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 

029/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a pavimentação 

asfaltica na 2ª rua, Bairro Vitoria Régia. REQUERIMENTO Nº 030/2018 de autoria do vereador David 

Quintero Salomão, indica ao executivo municipal a revitalização da iluminação publica na 25ª rua, Bairro 

São Tomé. Indicações serão enviadas ao executivo municipal para devidas providencias. Não havendo 

mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse 

a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, 

Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e 

assino. 

 
         Dirceu Biolchi                                                          Manoel Rodrigues de Sousa 
     Presidente exercicio                                                            2º Secretário 

 


